
 Протокол
№ 

гр. София,    24.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 6 състав,  в 
публично заседание на 24.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

 
 
при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер 
5627 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 15.00 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. С. А. – редовно уведомен,    не се явява и се представлява от      адв. И., 
с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ  консул,  посолство  на  Република  България  в  [населено  място],  Е.  –  редовно 
уведомен, не изпраща представител.
СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.
Адв. И. – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства в превод на български език, 
съдържащи се в административната преписка документи. 

Адв. И. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства. Представям 
и моля да приемете заявлението за издаване на виза в превод. Запознат съм със секретния том. 
Представям  доказателство,  че  на  същия  е  издадена  туристическа  виза  за  Кралство  Й.,  като 
заявявам, че има допусната техническа грешка – годината на оригиналния документ е 06.8.2025 
година, което моля да се има предвид, тъй като в превода се вижда, че е 06.8.2026 г. Вярното е –  
дата на издаване - 2025 година.

СЪДЪТ по доказателствата 
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис, както и 



писмото от ДАНС, от Дирекция „Миграция“.
ПРИЕМА  секретния  том  и  днес  представените  доказателства,  представляващи  превод  на 
заявление  за  издаване  на  виза  и  уведомление  за  разрешение  за  туристическа  виза,  като  се 
отбележи съответната грешка с превода в сравнение с оригинала на разрешение    за виза относно 
годината на издаване.

Адв. И. - Няма да сочим други доказателства и нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ      предвид  събраните  по  делото  доказателства  и  липсата  на  доказателствени 
искания намира делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв.  И.  –  Моля  да  уважите  жалбата  и  да  постановите  решение,  с  което  да  отмените 
процесния административен акт по мотиви в жалбата. Същият е неправилен и незаконосъобразен, 
както и необоснован. Не са налице твърдените основания. Трето неучастващо лице е представило 
информация  в  секретен  том,  но  от  нея  не  може  да  се  направи  обосновано  заключение,  че 
жалбоподателят представлява заплаха за сигурността. Идентифицирано е лице със сходни данни, 
може би не се говори за жалбоподателя, а за лице със същите имена. Дори да се предположи 
твърдяното, то посочената организация в момента управлява С. и всички държави се срещат с 
техни лидери, счита се, че обстановката в С. е подобрена и тази организация не се приема за 
заплашителна,  а  обратното  приема  се  за  легитимна,  сменила  режим,  който  години  наред  е 
управлявал С. и на база на която падат всички санкции срещу С., възобновяват се международни 
контакти и въз основа на което следва да се приеме, че в С. вече не е налице въоръжен конфликт. 
Това е лицемерно за мен отношение. Противоречиво изглежда това - от една страна за него би 
било добре да се върне в С., в същото време не го прави, той е в Е.. Информацията не касае него, 
има много лица, които са с идентични имена. Представям договор за правна защита и съдействие.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.06 ч.

СЪДИЯ:
          СЕКРЕТАР:

 


